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Metodika komunikácie a správy dát

Metodika komunikácie

Pre komunikáciu v rámci tímu používame rôzne aplikácie slúžiace na komunikáciu.

Tímový email -  - Tímový email používame na komunikáciu s externými stakeholdermi, a taktiež sa email používal timak.fiit@gmail.com
na prvotnú komunikáciu s uiteom a po dohode sa vytvorila spoloná skupina na Discorde. Tímový email ma na starosti taktiež náš 
nadaný len Florián Chmelár, ktorý pravidelne kontroluje prichádzajúce správy, a v prípade novej správy informuje ostatných lenov tímu, 
a taktiež odpovedá na dané maily po konzultácii s ostatnými lenmi tímu v mene celého tímu.

Discord - E-Health TP channel

Discord používame na komunikáciu v rámci lenmi tímu a taktiež s product ownerom, teda s vedúcim tímu (uiteom). Na základe rôznych potrieb 
sa vytvorilo viacero kanálov aby sa udržal prehad, kde a o máme uložené. Každý kanál sa venuje nieomu inému aby sme si utriedili všetky 
potrebné veci na úspešné ukonenie projektu.

Textové kanály:

obecné - Tento kanál slúži na všeobecné informácie. Používame ho na bežnú komunikáciu.

linky - V tomto kanáli sa píšu rôzne linky, ktoré používame pri pracovaní.

temporary - Komunikácia v tomto kanáli je doasná, nejedná sa o diskusiu ohadom tímového projektu.

somariny - Kanál slúži na srandovné veci. [off-topic]

user-story - Tento kanál obsahuje všetky user-story ktoré by mal náš systém pokrýva.

planning-poker-retro - V tomto kanáli si posielame link, kde sa máme prihlási ak odhadujeme asy taskov.

server-stuff - Kanál služi na všetky dôležité veci ohadom serverovej asti nášho projektu.

web-app - Komunikácia ohadom webovej aplikácie.

arduino-stuff - Komunikácia ohadom arduino asti.

udemy - Tu su uložené prihlasovaky na udemy kurzy, ktoré sme si zadovážili a ktoré sme použili na uenie sa rôznych potrebných 
technológií.

maily - V tomto kanáli sa nachádzajú všetky dôležité emaily.

Hlasové kanály:

obecné - Tento hlasový kanál slúži na volanie s product ownerom, ale taktiež slúži na standupy, meetingy a alšie.

web-app - Na tento kanál sa pripájame, ak diskutujeme ohadom web aplikácie nášho projektu.

Metodika správy dát

O web stránku tímu:  sa stará náš šikovný len tímu Florián Chmelár a teda je zodpovedný za web stránku a http://team18-20.studenti.fiit.stuba.sk/
jej aktualizovanie. Stránka sa pravidelne aktualizuje a to pridávaním rôznych metodík, zápisníc zo stretnutí, i alších dokumentácií. Taktiež sa 
pravidelne dolauje a aktualizuje dizajn web stránky.
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